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    Protokoll 

 

Extra medlemsmöte i Olle Adolphson-sällskapet 
 

Tisdagen den 24 oktober 2023 på Hartwickska palatset, Stockholm 
 

 
1. Mötet öppnades av t.f. ordföranden Agneta Hellström. 
 
2. Mötet konstaterades stadgeenligt utlyst.  
 
3. Röstlängden fastställdes till 65 röstberättigade mötesdeltagare. 
 
4. Till justerare tillika rösträknare valdes Maria Bergendahl Gerholm och Anna-Karin 
Zetterberg.   
 

5. Till mötesordförande valdes Ulf Holmberg och till protokollförare Maria 
Magnusson. 

 

6. Godkännande av dagordning: 
Ulf Holmberg tog över som mötesordförande och dagordningen godkändes. 

 
7. Val av ordförande och en ledamot intill nästa årsmöte:  

Åsa Kling, ordförande i valberedningen, presenterade valberedningens förslag. 
Till ny ordinarie ordförande valdes Agneta Hellström. 
Till ny ordinarie styrelseledamot valdes Marie-Hélène Ahnborg. 

 
8. Övriga frågor:  

Göran Wessberg, revisorssuppleant, efterfrågade en representant från OAS till 
DELS’ höstmöte den 9 november (DELS - De Litterära Sällskapen i Sverige). 
Mötet äger rum på Oskarshemmet, Rigagatan 1, Östermalm.  
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Valberedningens ordförande Åsa Kling meddelade att föreningens revisor 
Kristian Gustavson meddelat att han kommer att avgå, och uppmanade OAS 
medlemmar att inkomma med förslag på efterträdare.  

 
Vice ordföranden Jan Malmborg informerade kort om jubileumsåret 2024, 
bland annat om Olle-konserten i Engelbrektskyrkan den 21 april och den på 
Österlen den 2 augusti. Mycket annat är på gång också, och han uppmanade 
medlemmarna att ta initiativ till ännu fler evenemang av olika slag.  

 
9. Mötet avslutades av Ulf Holmberg. 
 
 
Extrapunkt:   
 
En ny ordförandeklubba, snidad av Stefan Ström, lämnades över till OAS nyvalda 
ordförande Agneta Hellström, som avslutade med att presentera sig och övriga 
styrelsemedlemmar kort.  
 
 
 
Vid protokollet: 
 
 
 
 
 
 
Maria Magnusson     Ulf Holmberg 
mötessekreterare     mötesordförande 
 
 
 
 
Maria Bergendahl Gerholm    Anna-Karin Zetterberg 

justerare      justerare 
 
 
 
 
 
 


